

संक्षिप्त

विद्यालय में आर.ओ. भेंट किया

कोटपुतली। स्थानीय बसंत प्रभु आदर्श विद्या मंदिर को आईडीबीआई बैंक कोटपुतली ने आरओ भेंट किया। बैंक के कोटपुतली ने आरओ भेंट किया। बैंक चाहते हैं कि विद्यार्थी मन लगाकर पढ़ाई करें और अपने लक्ष्य को हासिल करें। आईडीबीआई बैंक की इस पहल ने विद्यार्थियों के चेहरे पर मुस्कान ला दी। प्रधानाचार्य रामानंद चौधरी ने आभार व्यक्त किया। इस मौके पर मौजूद लोगों ने बैंक की इस पहल की प्रशंसा की और इसे विद्यार्थियों के भविष्य के लिये एक प्रेरणादायक कदम बताया। विद्यालय और बैंक के इस सहयोग ने यह सिद्ध किया कि समाज के हर वर्ग को शिक्षा और विकास में अपना योगदान देना चाहिए, ताकि आने वाली पीढ़ियां एक उज्वल भविष्य की ओर बढ़ सकें। इस दौरान रिश्तेनगिया ऑफिसर यशपाल यादव, मुकेश बंसल, विनोद कुमार गोपाल, निखत चौधरी, रामकिशन सैनी, चड्डीस राम गुर्जर, नरेश कुमार सैनी, नाथुराम जाट व संदीप यादव सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

देवनारायण जयंती पर रात्रि जागरण का आयोजन

चाकसू। गांव जयसिंहपुर, चाकसू में भगवान विष्णु के अवतार श्री देवनारायण जी के 1113 जन्मोत्सव पर देव महाराज मंदिर जयसिंहपुरा पर रात्रि जागरण हुआ। अरुण सिंह लोधा ने बताया कि जिसमें गायक कलाकारों द्वारा एक से बढ़कर एक भक्तों की प्रस्तुति दी गई जिन्हें सुनकर श्रद्धालु भाव विभोर हो गए। पूरे दिन में पूरे गांव वालों के लिए भोजन प्रसादी रही, जिनमें सभी गांव वालों को बैठाकर भोजन प्रसादी खिलाई गई। इस कार्यक्रम को कार्य करने वाले अंबालाल लोधा, सीताराम लोधा, जयपाल पटेल, जुगल लोधा, रमेश चन्द लोधा, मोतीलाल लोधा, रमेश लोधा, मुकुंद सिंह लोधा, फूल सिंह, छोटू लाल लोधा, सत्यनारायण लोधा, मंगल सिंह लोधा, सहित समस्त गांव के लोग शामिल हुए और मंदिर पर धोक लगा कर आशीर्वाद लिए।

सांस्कृतिक कार्यक्रम हुआ

दूहू। निकटवर्ती पडासोली स्थित बिफ एण्ड ब्राइट टीटी कॉलेज सभागार में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया कार्यक्रम का शुभारंभ डॉ निम्मी महर्षि द्वारा मां सरस्वती के छायाचित्र के समक्ष दी प्रस्तुति किया गया इस अवसर पर गणेश वंदना में केशव सेन राधिका प्रिंस टीना शर्मा अंशिका द्वारा भजन प्रस्तुत किए गए समारोह में शामिल सभी छात्र-छात्राओं ने पीले वस्त्र धारण कर वसंत ऋतु का स्वागत किया, अंबु भारद्वाज ने विद्यार्थियों को शिक्षा व संस्कृति के महत्व पर विस्तार से जानकारी दी तथा ज्ञान और संस्कार के मार्ग पर चलने को प्रेरित किया कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर आराधना पाठक ने किया।

टैबलेट देकर सम्मानित किया

दूहू। निकटवर्ती बिचून कस्बे में संचालित राजकीय महात्मा गांधी उच्च माध्यमिक विद्यालय में अभ्यास कक्षा अनमोल शर्मा को विद्यार्थी द्वारा आयोजित प्रतियोगिता में उत्कृष्ट अंक लाने पर टैबलेट देकर सम्मानित किया गया इस अवसर पर प्राचार्य जयप्रकाश यादव एवं समस्त विद्यालय परिवार के शिक्षक छात्र-छात्राएं मौजूद रहे शर्मा को टैबलेट मिलने के बाद चेहरा खिल उठा मौजूद विद्यालय परिवार ने बधाई दी।

मातृशक्ति सम्मेलन आज

निवाड़ी। माध्यमिक सरस्वती विद्या मंदिर में बुधवार को मातृशक्ति सम्मेलन का आयोजन किया जाएगा। विद्यालय के प्रधानाचार्य गोविंदनारायण शर्मा ने बताया कि सम्मेलन में मुख्य वक्ता राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के विभागा प्रचारक चैतन्य प्रकाश रहेंगे। सम्मेलन की अध्यक्षता आरजेएस मेधा जैन करेंगी। उन्होंने बताया कि विशिष्ट अतिथि जिला अध्यक्ष दिनेशकुमार शर्मा व व्याख्याता स्नेहा मीणा होंगी।

श्री विश्वकर्मा जयंती पर भजन संध्या 9 को

पीपलू। पीपलू में श्री विश्वकर्मा जयंती पर राविवार को रात्रि भजन संध्या का आयोजन होगा। जिला मिडिया प्रभारी कृष्णकुमार जांघड़ ने बताया कि राविवार को रात्रि भजन संध्या का आयोजन होगा। सोमवार को जिलेभर में श्री विश्वकर्मा भगवान की पूजा कर पकवानों का भोग लगाया जाएगा।

भगवान श्री देवनारायण का 1113वाँ जन्मोत्सव धूमधाम से मनाया

कोटपुतली। गुर्जर समाज के आराध्य, सुप्रसिद्ध लोक देवता भगवान श्री देवनारायण का 1113 वाँ जन्मोत्सव मंगलवार को श्री देवनारायण जनकल्याण संस्थान के तत्वाधान में बड़े ही धूमधाम के साथ मनाया गया। इस मौके पर आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों में श्रद्धालुओं ने अपार जोश, उत्साह व उत्साह के साथ संस्थान के प्रदेशाध्यक्ष शंकर लाल कसाना के नेतृत्व में भाग लिया। ग्राम अमाई स्थित श्री भूमियां जी मंदिर से श्री देव महाराज की ध्वज पद यात्रा ग्राम पूतली स्थित श्री देवनारायण मंदिर पहुंची। जहाँ भगवान को ध्वज अर्पित किये गये। इस दौरान श्रद्धालुओं ने भगवान श्री देवनारायण के जयकारों के साथ ध्वज अर्पित किये।

साथ ही ग्राम खुर्दी, कल्याणपुरा

समाज ने मनाई देवनारायण जयन्ती

टोंका। गुर्जर समाज टोंक द्वारा देवनारायण भगवान की 1113वाँ जयन्ती के अवसर पर मंगलवार को बेंड एवं डीजे की धुनों के साथ विशाल कलश एवं शोभायात्रा निकाली गई। शोभायात्रा पुरानी टोंक के हीरा चौक मोहल्ले में स्थित देवनारायण मंदिर से शुरू हुई। महिलाएं कलश लिए नोजवान डीजे पर देवनारायण के भजनों पर नाचते हुए साथ चल रहे थे। शोभायात्रा पंचकुई दरवाजा से प्रारम्भ होकर चंडोधार, सुभाष बाजार, गाँधी पार्क, बमोर गेट स्थित देवनारायण मंदिर होते हुए सांड बाबा मन्दिर तक पहुंची। इस दौरान कालूराम रागत, नेहनुलाल पटेल, लक्ष्मी नारायण गुर्जर, रामप्रकाश बटुडी, कवरपाल गुर्जर, रामअवतार धाभाई, शिवराज गुर्जर, हरिभजन गुर्जर, रामलाल लांगडी, फतेहलाल गुर्जर, रामलाल कोली, किशन खट्टार सहित गुर्जर समाज के सैकड़ों महिला व पुरुष शामिल रहे।



भगवान देव नारायण को माला पहनाने देवनारायण जनकल्याण संस्थान के प्रदेशाध्यक्ष शंकर लाल कसाना व अन्य।

खुर्द, पाथरेडी, पूतली व कसाना की द्वापी से भी देव भक्तों के द्वारा लाये गये ध्वज अर्पित किये गये। सभी भक्तों का मार्त्यपेण व तिलक लगाकर स्वागत किया गया।

प्रदेशाध्यक्ष कसाना समेत समिति सदस्यों ने भगवान देवनारायण से सुख-शांति व समृद्धि की कामना की। कसाना ने कहा कि भगवान श्री देवनारायण ने समाज में व्याप्त

सड़कों पर जाम व जल भराव की समस्या से आनजन परेशान

किशनगढ़ बासा। आमजन की समस्याओं की गंभीरता से लेकर समाधान करें, यह बात कहने में तो अच्छी लगती है लेकिन इस पर अमल कितना हो रहा है शायद यह देखने के लिए समय नहीं है। शहर में पिछले लंबे समय से तोप सफ़िल से खैरथल तिजारा अलवर और बासड़ा रोड को जाने वाली मुख्य सड़क पर वाहनों के यातायात की जाम व सरकारी गंदे पानी निकासी के नालों के ऊपर अतिक्रमण की समस्या पैदा चलने वाले राहगीरों के लिए नारुर् बनी हुई है। ऐसे ही शहर में गंदे पानी निकासी के नालों पर हो रहे अतिक्रमण को हटाने की फाइल नगर पालिका की अलमारी में बंद है। गंज रोड, मुख्य बाजार, बजा कॉलोनी, हॉस्पिटल आदि अनेक सरकारी कार्यालयों को बारिश के दिनों में जल भराव की समस्या से जूझना पड़ता है। शहर की जल भराव की समस्या के समाधान के लिए अनेक बार प्रशासनिक एवं नगर पालिका स्तर पर अतिक्रमण चिह्नित कर अतिक्रमण हटाने के लिए नोटिस दिए जाते हैं। परंतु हर बार नोटिस दे

ग्राम पूतली स्थित श्री देवनारायण मंदिर में भगवान को ध्वज किये अर्पित, प्रसादी का हुआ वितरण

श्रद्धालुओं ने भगवान श्री देवनारायण के जयकारों के साथ ध्वज अर्पित किये

अन्याय, असाधार, बुराईयों व कुरीतियों से संघर्ष किया।

उन्होंने समाज के सभी वर्गों व जातियों को साथ लेकर एकजुटता का संदेश दिया। इसी की आज के समय में आवश्यकता है। इस मौके पर प्रसादी का वितरण भी किया गया। आयोजन

के दौरान महंत कैलाश दास, नांगल चौधरी विधायक मंजू चौधरी, विधायक प्रतिनिधि राधा देवी पटेल, करण प टेल, पीसीसी महासचिव देव कसाना, श्री देवनारायण सेवा समिति के अध्यक्ष दयाराम कसाना, भूमियां बाबा भक्त रामजीलाल कसाना, मंदिर प्रधानाचार्य पूरण कसाना व रामोतार गुर्जर, पंसस प्रतिनिधि विक्रम कसाना, प्रधानाचार्य पूरण कसाना व रामोतार गुर्जर, अशोक राज पटेल, यातायात सलाहकार सुभाष गुर्जर, मनीष, सोनाराम गुर्जर, लालाराम समेत बड़ी संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे।

सार-समाचार धूमधाम से मनाई देवनारायण जयंती



पीपलू। कस्बे सहित क्षेत्र में मंगलवार को भगवान देवनारायण जयंती धूमधाम से मनाई गई। पीपलू में देवनारायण जयंती महोत्सव को लेकर गुर्जर छात्रावास से देवनारायण मंदिर तक गाजे-बाजे के साथ विशाल कलशयात्रा रवाना हुई। यात्रा में सैकड़ों महिलाएं सिर पर मंगल कलश धारण करते हुए शामिल हुईं। कलश यात्रा में श्रद्धालु हाथों में निशान लेकर चली। जगह-जगह प्रार्थनाओं ने कलश यात्रा का पुष्पवर्षा कर स्वागत किया। कलश यात्रा में भक्ति भजनों की धुनों पर युवक-युवतियां नृत्य करती चल रही थी। उनके पीछे रंग-बिरंगे परिधानों में सजी महिलाएं सिर पर कलश धारण कर मंगल गीत गाती हुईं चल रही थी। कलशयात्रा गांव के विभिन्न मार्गों से होते हुए पुनः मंदिर परिसर पर पहुंचकर विसर्जित हुईं। जहां भंडारा प्रसादी का आयोजन हुआ। इस दौरान कलश यात्रा, बन्नी पटेल, दुर्गालाल, सत्यनारायण, कंवरपाल बिधुडी, रामजीलाल, मोरपाल, दयाराम बारवाल, रामावतार, भागचंद, मनोज व रामदयाल गुर्जर सहित कई श्रद्धालु मौजूद रहे।

भण्डारे में भक्तों ने पाई प्रसादी

नारायणपुरा। कस्बे के धाबाई की द्वापी में मंगलवार को गुर्जर समाज के आराध्य भगवान देवनारायण की 1113वाँ जयंती हर्षोल्लास के साथ मनाई गई। इस अवसर पर भव्य मेले का आयोजन किया गया, जिसमें श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उमड़ी। देवनारायण भगवान को भोग अर्पित करने के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया, जिसमें गांव और हाथियों की महिला, पुरुष और बच्चों ने श्रद्धापूर्वक खले-खलेबी का प्रसाद ग्रहण किया। जयंती समारोह के तहत धार्मिक और सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित किए गए। प्रसिद्ध गायक कलाकार शम्भू मुसलोता, मखन, मुकेश और बलराम धारा धमाल प्रस्तुत किया गया, जिसे सुनकर श्रद्धालु झूम उठे। सुबह से ही श्रद्धालु देवनारायण भगवान के मंदिर में दर्शन करने पहुंचे। जातुराओं ने मंदिर में धोक लगाई, प्रसाद चढ़ाया और परिक्रमा कर परिवार की सुख-समृद्धि की कामना की। इस दौरान श्रद्धालुओं की आस्था और भक्ति देखने लायक थी। कार्यक्रम में पूर्व पार्षद रामकरण धाबाई, पंचायत समिति सदस्य प्रतिनिधि हीरालाल धाबाई, विक्रम गोल्पा, मंगल राम खटाना, सोहन लाल, महावीर खटाना, रामेश्वर सराधाना सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित रहे।

हिन्दी कार्यशाला का आयोजन

फुलेरा। उत्तर पश्चिम रेलवे जयपुर मण्डल कार्यालय पर मंगलवार को हिन्दी कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस दौरान मण्डल रेल प्रबन्धक कार्यालय के सहायक मंत्री अरुण राजभाषा अधिकारी एवं अरुण मण्डल रेल प्रबन्धक संजीव दीक्षित की उपस्थिति में राजभाषा नीति नियम, अधिनियम के साथ-साथ एचआरएमएस तथा योग एवं स्वास्थ्य विषय पर विस्तार से चर्चा की गई। उपरोक्त जानकारी देते हुए वरिष्ठ मण्डल वाणिज्य प्रबन्धक कृष्ण कुमार मीना ने बताया कि कार्यशाला के दौरान दीक्षित ने अपने वक्तव्य में बताया कि ऐसी कार्यशालाओं का आयोजन होते रहने चाहिए जिससे अधिकारियों एवं कर्मचारियों में हिन्दी में कार्य करने का उत्साह बना रहे। वहीं कार्यशाला में राजभाषा नीति नियम व अधिनियम हेतु वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी शिवचरण बैरवा व एचआरएमएस हेतु मण्डल रेल प्रबन्धक जयपुर कार्यालय अधीक्षक आशीष गौड़ तथा योग एवं स्वास्थ्य हेतु गोविन्द शर्मा, फार्मासिस्ट, जगतपुरा यूनिट मुख्य वक्ता के रूप में उपस्थित रहे। इस कार्यशाला में 20 कर्मचारियों ने भाग लिया।

कार में लगी आग

निवाड़ी। बरोनी थानातन्त्रांत पीपलू रोड हाड़ी खुर्द टोल के समीप सीएनजी गैस चालित एक वेगन कार को सीएनजी गैस टंकी में आग लग गई। जिससे कार जलकर राख हो गई। बरोनी थानाधिकारी कुबेरसिंह राठौड़ ने बताया कि सूचना मिली कि पीपलू रोड हाड़ी खुर्द टोल के आगे एक गाड़ी में आग लग गई है जिस पर थानाधिकारी राठौड़ भुग याप्ता के मौके पर पहुंचे। जहां सीएनजी गैस चालित कार की सीएनजी गैस टंकी में आग आग लग रही थी। जिस पर फायर ब्रिगेड जाहान को मौके पर बुलकार आग पर काबू पाया। आग लगने से कार जलकर राख हो गई। उन्होंने बताया कि कार में सवार चालक भूपेंद्र कुमार पुत्र राजेंद्रप्रसाद यादव निवासी नीमनारा अलवर व उसका साथी अशोक पुत्र ओमप्रकाश जाट निवासी रतनाथपुरा सुंशुनू को वायरींग जलने की बद्दव आने पर वह आनन-फानन में कार से उतरकर दूर जाकर रुकें हो गए। जिससे दोनों प्रसुक्षित हैं। पुलिस ने मौके पर से जमा भीड़ को हटाया व यातायात सुचारु करवाया।

श्री श्याम महोत्सव का शुभारंभ

निवाड़ी। करने वाले श्याम कराने वाले श्याम सेवा समिति के तत्वाधान में आयोजित दो दिवसीय तृतीय श्री श्याम महोत्सव का शुभारंभ पीडाल पूजन के साथ किया गया। श्याम मन्दिर के पास बनने वाले पीडाल का पालिका अध्यक्ष दिलीप इसरानी के सानिध्य में पंडित पूर्णानंद शास्त्री ने विधिवत पूजन करवाया। पालिका अध्यक्ष दिलीप इसरानी ने बताया की दो दिवसीय महोत्सव को लेकर 8 फरवरी को कंकाली मत्ता मन्दिर से शहर के मुख्य मार्गों से होते हुए श्याम मन्दिर तक बाबा श्याम का नगर भ्रमण होगा व 9 फरवरी को श्याम मन्दिर में विशाल भजन संध्या का आयोजन होगा। जिसमें भजन सिंघार सुभम-रूपम कलकता, अजय शर्मा दोसा, राजू खंडेलवाल, शिवम म्यूजिकल ग्रुप दिल्ली द्वारा भजनों की प्रस्तुतियां देंगी। राजू खंडेलवाल ने बताया महोत्सव को लेकर तैयारियां जोर-शोर पर चल रही हैं।

बदमाशों ने की टोलकर्मों को टक्कर मारने की कोशिश

टोंका। टोंक में अपराधियों के हांसले जमकर बुलंद नजर आए, इस दौरान कुछ बदमाशों ने अपनी गाड़ी से एक टोलकर्मों को टक्कर मारकर कुचलने का प्रयास किया। इसको लेकर एक सीसीटीवी फुटेज व विडियो में भी सामने आया है, जिसमें बदमाश गाड़ी से टोल बूथ के पास खड़े एक कर्मचारी को टक्कर मारकर कुचलने का प्रयास कर रहे हैं। इस घटना में दो कर्मचारी घायल हो गए, जिन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया। इस मामले को लेकर टोल इंचार्ज ने बरोनी पुलिस थाने में चार आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कराया है, मामला डिग्री-सोहेला स्टेट हाइवे पर हाड़ीकला गांव के टोल नकाशे का है, जहां बीती रात करीब 10.30 बजे बदमाशों ने टोल कर्मों को कुचलने का प्रयास किया।

89 नैत्र रोगियों का निःशुल्क ऑपरेशन

मालपुरा। रोटरी क्लब मालपुरा सीटी व जिला अंधता निवारण समिति टोंक के तत्वाधान में मंगलवार को आदिनाथ धर्मशाला मालपुरा में निःशुल्क मोतियाबिन्द जांच एवं लैस प्रत्यारोपण का शिविर आयोजित किया गया। एडवोकेट रवि कुमार जैन, क्लब के एंजी डॉ. अंकित जैन, डॉ. राकेश जैन, अजीत सिंधी ने मां सरस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित कर शिविर का शुभारंभ किया गया। नैत्र रोग विशेषज्ञ चिकित्सकों ने शिविर में पहुंचे 162 जनों की आंखों की जांच कर 1.5 नैत्र रोगियों को निःशुल्क चर्मा वितरण किया गया। तो 89 नैत्र रोगियों का निःशुल्क ऑपरेशन के लिये चयन किया गया। जिनका जयपुर ले जाकर किया जायेगा ऑपरेशन।

शोभायात्रा निकाली

मालपुरा। गुर्जर समाज के आराध्य देव भगवान देवनारायण की जयंती के परम मंगलवार को टोंकाटारसिंह ने भव्य शोभायात्रा निकाली गई। कस्बे के श्याम देवरा से पूजा अर्चना कर वेणु-बाजो से शुरु हुई शोभायात्रा शहर के प्रमुख मार्गों से होते हुये आसनेश्वर महादेव मंदिर पहुंची। जहां विभिन्न धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किये गये।

एसडीएम ने नगर पालिका अधिकारियों के साथ जोहड़ खाई सहित यातायात मार्ग का लिया जायजा

तो फाइलों में बंद हो गए या फिर उन्हें रफा दफा कर दिया गया। शहर में आबादी के बीच बने जोहड़ व खाई में मुख्य बाजार गंज रोड अलवर रोड खैराल रोड सहित आसपास की कॉलोनी का पानी प्रतिदिन गंदे नालों से पहुंचता है। इसकी सफाई पर नगर पालिका ने करीब 1 साल पहले 40 से 45 लाख रुपए सफाई पर शहर को जल भराव की समस्या से निजात दिलाने के लिए खर्च किए परंतु जोहड़ व खाई की सफाई महज खाना पूर्ति

निराश्रित बेसहारा गौवंश को आश्रय देंगे, 15 फरवरी तक चलेगा अभियान

शाहपुरा। श्री कृष्ण गोशाला अजीतगढ़ प्रबंधन कार्यकारिणी तथा आमसभा के प्रस्ताव के अतिरिक्त गौभक्तों के सुझावों के मुताबिक गोशाला प्रबंधन अजीतगढ़ शहर में सड़कों पर निराश्रित बेसहारा घूम रहे गौवंश को गोशाला में आश्रय देने की मुहिम शुरू कर रहा है। 5 से 15 फरवरी 2025 तक शुरू इस अभियान में प्रबंधन द्वारा सड़कों से गाय, छोड़े बछड़े, बछड़ियों को गोशाला में आश्रय देने हेतु लेकर आएंगे। अक्सर देखा गया है कि सड़कों पर प्लास्टिक, कचरा खाने से गौवंश बीमार और मौत का शिकार हो रहा है। गौवंश अक्सर भोजन, पानी और आश्रय की कमी के कारण दुखी और बीमार हो जाते हैं। श्री कृष्ण गोशाला अजीतगढ़ की इस पहल से न केवल इन गौवंश को आश्रय मिलेगा, बल्कि यह भी सुनिश्चित होगा कि वे सड़कों पर नहीं घूमेंगे और दुर्घटनाओं का शिकार नहीं होंगे। यह एक बहुत ही प्रशंसनीय कदम है और हमें उम्मीद है कि अन्य संगठन और व्यक्ति भी इस तरह की पहल में शामिल होंगे।

गोशाला की इस पहल के पीछे का उद्देश्य न केवल गौवंश को आश्रय प्रदान करना है, बल्कि यह भी सुनिश्चित करना है कि वे स्वस्थ और सुखी जीवन जी सकें। गोशाला की यह पहल समाज में आमजन, गौभक्त अपने पालतू गौवंश को घरों में बांधे, अगर अभियान के तहत सड़कों से गौवंश को गोशाला लाया जाएगा तो वापस नहीं लौटया जाएगा

आमजन, गौभक्त अपने पालतू गौवंश को घरों में बांधे, अगर अभियान के तहत सड़कों से गौवंश को गोशाला लाया जाएगा तो वापस नहीं लौटया जाएगा

एक बड़ा परिवर्तन ला सकती है और गौवंश के जीवन में सुधार कर सकती है। श्री कृष्ण गोशाला अजीतगढ़ प्रबंधन कार्यकारिणी ने बताया कि गोशाला द्वारा काफी बार विभागीय निर्देश तथा स्वयं के अभियान चलाकर काफी बार गौवंश को गोशाला में आश्रय देने का कार्य किया जाता रहा है। लेकिन सड़कों से लाए इस गौवंश को गोशाला लाने के बाद कई लोग अपने पालतू बत्तार गोशाला से छुड़ाने आते हैं। इसलिए इस बार यह तय किया है कि 5 से 15 फरवरी तक सड़कों से गौवंश को गोशाला लाने के अभियान संचालित होगा। इस समय में शहर के लोग अपने पालतू गौवंश को घरों में बांधकर रखे, अन्यथा जो गौवंश गोशाला आ जाएगा उसको छोड़ा नहीं जाएगा।

लैस प्रत्यारोपण शिविर आज

श्रीमाधोपुर। जिला अंधता निवारण समिति जयपुर के आर्थिक सहयोग व रोटरी क्लब श्रीमाधोपुर सनराइज तथा बाबूलाल चोटिया की देखरेख में शंकरा आई हॉस्पिटल, जयपुर द्वारा बुधवार 5 फरवरी, 2025 को श्रीमाधोपुर के स्व चौधरी नाथुराम भागू रोटरी भवन श्रीमाधोपुर में "65 वां निःशुल्क मोतियाबिंद जांच और लैस प्रत्यारोपण शिविर" का आयोजन किया जाएगा। क्लब के निरिहार कथल से प्राप्त जानकारी के अनुसार बुधवार सुबह 10 से दोपहर 1 बजे तक आयोजित होने वाले इस शिविर में मरीजों के आंखों की जांच की जायेगी तथा इनमें से चयनित मरीजों को निःशुल्क मोतियाबिंद ऑपरेशन और लैस प्रत्यारोपण के लिए शंकरा आई हॉस्पिटल जयपुर बस से रेफर किया जाएगा। जहां चयनित मरीजों का निःशुल्क ऑपरेशन किया जाएगा। बताया गया है कि चयनित मरीजों के आने-जाने की व्यवस्था से लेकर मरीजों के खानपान व रहने की व्यवस्था निःशुल्क की जाएगी। इससे पहले आयोजित 64 शिविरों में पांच हजार 911 पंजीकरण किए गए जिनमें से एक हजार 814 मरीजों की आंखों के सफल ऑपरेशन हो चुके हैं।

जिले में बढ़ती बाइक चोरी की घटनाओं को मध्य नजर रखते हुए एसपी के निर्देशन में गठित की गई पुलिस टीम



पुलिस ने दो बाइक चोरों से बरामद की गई चोरी की बाइक।

बाइक चोरी की वारदातों को अंजाम दे रहे थे और जिलेभर में सक्रिय थे। पुलिस ने कस्बे में हो रही लगातार बाइक चोरी की घटनाओं पर लगाम लगाने के लिए सीसीटीवी फुटेज और तकनीकी सहायता का सहारा लिया। संदिग्धों की पहचान करने के लिए पुलिस टीम ने एक विशेष रणनीति बनाई और जाल बिछाकर दोनों चोरों को पकड़ लिया। गिरफ्तार आरोपियों के खिलाफ

पहले भी कई अपराधिक मामले दर्ज हैं। पुलिस अब इनके पुराने रिकॉर्ड खंगाल रही है और अन्य चोरी की वारदातों में इनकी संलिप्तता की जांच कर रही है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 20 चोरी की मोटरसाइकिलें बरामद की हैं, जो अलग-अलग स्थानों से चोरी की गई थीं। इस कार्रवाई में थाना अधिकारी राकेश कुमार, डीएसटी टीम इंचाज